

牡丹文创大赛激发创新热情

截至目前吸引了江苏、广东、江西等多省文化创意产业者参与,收到作品100余件

本报讯(记者 付凤臣)11月19日,曹州面塑传承人苏衍君正在对参赛作品进行完善。(右图)“为准备这次文化创意设计大赛,我设计选取了4件牡丹元素的面塑作品,这件叫《贵妃游园》。”她介绍道。

记者看到,在鹅卵石、小溪、落叶点缀的长方形底座上,围墙、假山衬于其后,手持团扇、头饰牡丹的贵妃神情悠闲,大胡红、赵粉、姚黄、豆绿等各色牡丹争奇斗艳,似乎要与贵妃一比高下。

苏衍君说,把牡丹元素结合到历史故事中,用现代的面塑手法加以表现。将面粉、防腐剂、盐、白糖等原料混合,经过蒸、晾、上色等工艺后,通过捏搓揉刻,就呈现出了眼前的情景。

据了解,为发挥文化创意产业在新旧动能转换中的关键作用,提升传统产业附加值,促进创意、时尚、文化、科技元素融入,塑造“牡

丹文创”品牌形象,推动我市牡丹资源、文化创意设计与相关产业融合发展,10月25日,我市启动花开盛世——2021中国牡丹之都(菏泽)文化创意设计大赛作品征集活动,与牡丹元素有关的工艺美术创新设计、内容设计和产品设计均可参赛。

来自淄博的徐磊向记者分享了参赛过程。在省工艺美术协会举办的一次研修班上,他了解到此次评比活动,其范围之广、推广力度之大、关注度之高吸引着他参加。作为吹制琉璃传承人,他与父亲徐月柱一起刚好研制了一款新型琉璃色料——国红色,其艺术品展现的气质与牡丹的雍容华贵非常贴切。

截至目前,文化创意设计大赛吸引了江苏、广东、江西等多个省文化创意产业者的积极参与,收到作品100余件,包括陶瓷、琉璃、面塑、鲁锦、木艺、玉雕及文创产品的设计图片。



酒后驾驶酿车祸,消防紧急救援



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)11月19日,一驾驶员酒后驾车,在定陶区张湾镇附近冲撞路边电线杆发生车祸,两人被困,一场紧急救援就此展开。

当日凌晨4时9分,菏泽市消防救援支队接警称,位于定陶区张湾镇方向发生一起车祸,主副驾驶2人同时被困车内。经了解,该驾驶员在行车

前曾有饮酒行为。

消防员到场时,被困的驾驶员已被在场医护人员救出,由于车辆是副驾驶位置冲撞在路旁的电线杆上,导致车门损坏严重无法打开,副驾驶位上的一名女性身体和腿部被凹进去的车门牢牢挤压。消防员经过对被困人员的位置仔细勘察后,迅速确定了救援方案。由1名消防员利用液压扩张钳对副驾驶车门进行破拆,使被困人员腿部空间和胸部得到一定的伸展空间。

为避免车内铁皮和碎玻璃残渣对被困人员造成二次伤害,消防员从主驾驶进入车内,缓缓将被困人员抱起,15分钟左右成功将被困人员救出,经医护人员检查,被困人员只受到些擦伤并无大碍。

电影《驻村第一书记》首映式在郑州举行

本报讯(京九晚报全媒体首席记者 贾若晨)11月22日下午,电影《驻村第一书记》首映式在河南省人民会堂举行。河南省委宣传部常务副部长、河南电影局局长曾德亚,河南省委宣传部二级巡视员郑志宏等出席首映式,商丘市委常委、宣传部部长王全周出席首映式并讲话。

2020年是具有里程碑意义的一年,我国将全面建成小康社会,实现第一个百年奋斗目标。2020年也是脱贫攻坚战的决胜之年。为献礼脱贫攻坚战,最高人民法院影视中心、商丘市委组织部、商丘市委宣传部、商丘市文化广电和旅游局、商丘市网信办、商丘日报报业集团,宁陵县委、县政府联合出品了电影《驻村第一书记》。

曾德亚,王全周,商丘市委组织部副部长姜开杰,商丘日报报业集团董事长、党委书记、社

长刘道明,宁陵县长马同和,电影《驻村第一书记》导演康红立开启首映仪式。

首映式上,王全周代表商丘市委、市人民政府和10000多万商丘人民对电影《驻村第一书记》成功拍摄表示热烈祝贺,向给予此片大力支持的河南省委宣传部、河南省委组织部、河南省广电局、最高人民法院影视制作中心,以及各兄弟部门、社会有志之士和新闻界朋友表示崇高敬意和诚挚感谢。他说,《驻村第一书记》是一部记录伟大时代变革的影片,是一部向“脱贫攻坚战”献礼的影片,真实反映了广大驻村第一书记舍小家为大家,勇于战胜困难,乐于为民奉献,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚不惜付出汗水和鲜血的工作生活状态。

《驻村第一书记》由京九晚报社、河南二哥影视文化传媒有限公司联合摄制。京九晚报执行总编秦培林为电影总制片人,康红立任编剧兼导演,知名演员赵



有限公司、河南晨曦文化传媒有限公司联合摄制。京九晚报执行总编秦培林为电影总制片人,康红立任编剧兼导演,知名演员赵

滨、赵成顺、于根艺、苌哲涛、李丹翼、底玲冲、张清、巴宁联合主演。该影片从2018年3月开始

筹备,2020年1月10日在宁陵县举行开机仪式,5月17日在宁陵县杀青,将于12月份登陆全国各大院线,正式公映。